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Christian Riege zum Vorstandsmitglied der Air Cargo Community Frankfurt (ACCF) gewählt

Meerbusch/Frankfurt– Riege Software freut sich bekannt zu geben, dass Christian Riege, Chief Technology Officer (CTO) und Managing Director, zum neuen Vorstandsmitglied der Air Cargo Community Frankfurt (ACCF) ernannt wurde. Christian tritt die Nachfolge von Dr.Tobias Riege an, der seit 2018 als ordentliches Mitglied im Vorstand der ACCF tätig war.

Letzte Woche feierte die Air Cargo Community Frankfurt ihr zehnjähriges Bestehen. Das Jubiläum nahm der Verein zum Anlass, um mit den Mitgliedern, Unterstützern und Aktiven zu feiern. Die Feierlichkeiten schlossen sich an die jährliche Mitgliederversammlung an, in der auch der Vorstand neu gewählt wurde. Dieser setzt sich aus Vertretern der vier Mitgliedsgruppen im Verein zusammen. „Für die Gruppe der diversen Dienstleister zieht Christian Riege vom Softwaredienstleister Riege Software International GmbH neu in den Vorstand ein“, berichtete der ACCF in der Pressemeldung vom 28.Juni 2024. 

Mit dieser Ernennung stärkt die ACCF ihre Expertise im Bereich der Digitalisierung und Technologie im Luftfrachtsektor. Christian Riege bringt umfangreiche Erfahrung im Bereich Digitalisierung, Software und Logistik mit, die er in seiner langjährigen Tätigkeit als CTO und Managing Director von Riege Software gesammelt hat. Christian hat maßgeblich zur Entwicklung innovativer Lösungen für die Logistikindustrie beigetragen, die die Effizienz und Transparenz vorantreiben.

Christian Riege äußert sich zu seiner Ernennung: „Es ist mir eine große Freude, dem Vorstand der Air Cargo Community Frankfurt (ACCF) beizutreten. In dieser Funktion möchte ich die Digitalisierung in der Luftfracht weiter vorantreiben. Die Zusammenarbeit mit den verschiedenen Mitgliedsgruppen wird entscheidend sein, um Lösungen zu entwickeln, die die Effizienz und Transparenz am Standtort Frankfurt steigern. Ich freue mich darauf, meine Erfahrung und mein Wissen einzubringen und die erfolgreiche Arbeit meines Bruders und Vorgängers Dr. Tobias Riege fortzusetzen.“

Dr. Tobias Riege, CEO von Riege Software, der seit 2018 als ordentliches Mitglied der ACCF wertvolle Beiträge geleistet hat, kommentiert hierzu: „Es waren spannende sechs Jahre im ACCF-Vorstand, in denen wir viel bewegt haben. Insbesondere freue ich mich darüber, dass es seit kurzem innerhalb der ACCF eine Sustainability Gruppe gibt, die Nachhaltigkeitsthemen vorantreibt. Ebenso freue ich mich, dass mein Bruder Christian meine Arbeit im ACCF-Vorstand weiter fortführen wird. Er ist eine gute Wahl für die Digitalisierungsthemen, die uns rund um den Flughafen Frankfurt erwarten.“

Riege Software ist froh, durch die Ernennung von Christian Riege weiterhin aktiv zur Gestaltung der Zukunft der Luftfrachtbranche am Standort Frankfurt beizutragen.

Über die Air Cargo Community Frankfurt
Die Air Cargo Community Frankfurt e.V. ist ein Zusammenschluss namhafter Unternehmen, Institutionen und Verbände mit dem Ziel der Förderung und Weiterentwicklung des Luftfrachtstandorts Frankfurt. Ihre über 75 Mitglieder sind Vertreter aller Bereiche der Luftfracht-Prozesskette, darunter Lufthansa Cargo, DHL, Kühne+Nagel, Fraport und viele weitere Unternehmen und Verbände. Die Arbeit der Community wird durch strategische Gemeinschaftsprojekte getragen. 

Die Mitglieder bringen sich in unternehmensübergreifenden Expertenkreisen ein, um den Standort zu optimieren und die Zukunft der Luftfracht zu gestalten. Gemeinsames Ziel ist die Stärkung des Frankfurter Flughafens als Nummer 1 im europäischen Luftfrachtgeschäft und als führender Fracht-Hub. Der Standort Frankfurt mit über 2Millionen Tonnen Luftfracht (2022) und 14.000 im Cargo-Bereich beschäftigten Mitarbeitenden soll auch in den kommenden Jahren weiterhin nachhaltig wachsen.

Informationen finden Sie unter www.aircargocommunity.com.

Über Riege Software

Riege Software ist der Erfinder von Scope, der führenden Cloud-basierten Software für Luftfracht, Seefracht und Zoll. Entwickelt als Digitaler Standard für die digitale Logistik, ermöglicht Scope den Teilnehmer:innen in der globalen Lieferkette die uneingeschränkte Zusammenarbeit mit nur einem System.

Das 1985 gegründete und seither privat geführte Unternehmen verfügt über ein langjähriges, fundiertes Verständnis der Anforderungen der Logistikbranche und betreut mehr als 700 Unternehmen jeder Größenordnung in 60 Ländern. Die Zukunft der Logistik ist digital. Scope ist die Zukunft der digitalen Logistik.
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Anastasia Kazantzis
Head of Public Relations
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Weitere Informationen
Bild: Geschäftsführung & neuer Vorstand der Air Cargo Community Frankfurt e.V. 
Foto bereitgestellt durch: Air Cargo Community Frankfurt (ACCF)

Von links nach rechts: Grit Engelbart (Geschäftsführerin der ACCF), Dietmar Focke (Lufthansa Cargo), Patrik Tschirch (LUG), Christian Riege (Riege Software), Susanne Klingler-Werner (UPS SCS), Michael Hoppe (BARIG), Felix Toepsch (Hauptgeschäftsführer der ACCF), Dr. Pierre Dominique Prümm (Fraport)
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